

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 770909 版面 四版

幕落中聲匯交片一·聲掌·聲噓 亞居國美業霸聯蟬巴古 軍季得獲本日勝戰華中

電日八馬巴利大義基復劉者記派特報本



世界棒球錦標賽

球錦標賽，昨天在義大利球迷瘋狂的噓聲及掌聲中閉幕，古巴隊因為義大利裁判巴倫提尼的一次誤判，及一支全壘打在第九局先扳成平手，再靠著佛格斯的「再见安打」，四比三險勝美國隊，再度蟬聯冠軍。

戰，美國隊在第三局先馳得點後，即一路領先到第九局，結果卻在地主裁判巴倫提尼的誤判下輸掉這場比賽，巴馬球場爆滿的八千餘位觀眾，對巴倫提尼毫不客氣，全場一致的高喊「巴一一摩」（義大利話白癡的意思），聲音歷久不衰。

古巴隊「不名譽」的贏得冠軍後，全場更是一片噓聲，不過支持古巴隊的球迷則爆出熱烈的掌聲，使得閉幕典禮的氣氛變得相當奇怪。

美國隊在委屈的輸掉此戰後，球員憤憤不平，在球場中就跟古巴隊球員吵了起來，如果不是雙方教練眼明手快，一場「全武行」，閉幕典禮

【本報特派記者劉復基】
義大利巴馬八日電】第卅屆世界棒球錦標賽昨晚閉幕，大會選出明星隊及表現優異的球員，中華隊一壘手王光輝，獲得最佳兩支全壘打。

本屆比賽獲選為最有價值球員是美國隊的馬丁尼茲，他在冠軍戰個人擊出大會選出的其他個人獎項。

為：打擊王古巴隊柏奇哥，打擊率五成；最佳防禦率

因此也拖延了半個小時，緩和雙方球員的情緒後才舉行。

不過全場觀眾的情緒卻持續高漲著，比賽結束裁判離場時，巴倫提尼仍被球迷大聲指責是白癡，美國隊球員脫帽致意時，全場掌聲如雷。

這場比賽美國隊「獨臂投手」艾伯特，投到第九局被古巴隊扳平後，才由班勒斯救援，美國隊馬丁尼茲此戰個人擊出兩支全壘打，不過都只打得一分。古巴隊此戰則由阿魯查、阿列曼及羅哈斯先後任投，第八局登場代打的佛德斯，為古巴隊在第九局立下大功。

右投手石井丈裕（日本）、
捕手羅德里蓋茲（古巴）
一壘手馬丁尼茲（美國）
二壘手柏奇哥（古巴）
三壘手溫杜拉（美國）
游擊手史泰爾（加拿大）

左投手艾伯特（美國）、
一壘手羅德里蓋茲（古巴）
二壘手柏奇哥（古巴）
三壘手溫杜拉（美國）
游擊手史泰爾（加拿大）

右投手石井丈裕（日本）、
捕手羅德里蓋茲（古巴）
一壘手馬丁尼茲（美國）
二壘手柏奇哥（古巴）
三壘手溫杜拉（美國）
游擊手史泰爾（加拿大）

外野手卡沙諾瓦、格瑞爾（古巴）、筒井大助（日本）、投手指定打擊菲歐瑞（美國）。大會同時選出各隊表現最佳的球員：中華隊為郭



▲呼歡利勝的邁豪出發，後手投利勝的隊本日敗擊為成（左）洋平黃▲
○獎手壘一佳最會大得獲而，者打利勝的戰之本日對是因（右）輝光王

（真傳利大義源明林 者記派特報本）

建成。中華總教練林家祥在賽後表示，中華隊以進軍奧運為主要目的，世界棒球錦標賽只是訓練的一個階段，由於中華隊投手的調整已經逐漸進入高峰，所以漢城奧運他並不以拿第三名為滿足。

林家祥不否認中華隊仍有些缺點尚待改進，例如球員對於變化球路較不適應等，這些都將在這次比賽後加強。

中華隊於今天上午離開巴馬，前往米蘭搭機經香港飛回台北，預定抵達中正國際機場時間為九日晚間九時五十五分。